

# FEKETENYÉKI MAGYAR TANÍTÁSI NYELVŰ ALAPISKOLA



A Feketenyéki Magyar Tannyelvű Alapiskola egy 4 osztályos kisiskola Mátyusföldön, ahol a 2023/24-es tanévben 41 kisdíák tanul.

Az első utalás a falu iskolájára 1713-ból ismert. Az épület a mai kultúrház helyén állt. A jelenlegi iskolában 1928-tól folyik oktató-nevelő munka. Az épület azóta több felújításon ment keresztül mind belsőleg, mind külsőleg.

Négy osztályban, két napközis csoportban folyik a nevelő munka. Iskolánkban hét szakképzett pedagógus dolgozik. Négy tanító néni vezeti be gyermekeket a tudás birodalmába, a napközis otthonban két kedves nevelő nő várja tanulóinkat. Az előző tanév óta pedig pedagógiai asszisztens foglalkozik a munkáját igénylő tanulókkal.

Minden tantermünk tágas, modern segéd- és IKT-eszközökkel van felszerelve. A hatalmas udvarunkon helyet kapott egy multifunkciós sportpálya is. Külön iskolai konyhánk nincs, tanulóink az iskolai étkezőben fogyasztják el a közeli óvodában főzött ételt.

Részt veszünk a község által szervezett ünnepeken, rendezvényeken. Ezekre készülve megmutathatjuk a sokrétű munkát, amelyet tanulóinkkal végzünk, a tanulók tehetségét, rátermettségét. Több szakkör is sikeresen működik iskolánkban, hála pedagógusaink lelkesedésének.

Nyáron kéthetes tábor szervezésével próbáljuk levenni a terhet a dolgozó szülők válláról. Tanulóink minden évben szinte teljes létszámban vesznek részt a foglalkozásokon. Sőt, a következő tanév elsősei is szívesen csatlakoznak hozzánk. Ez lehetőséget nyújt arra, hogy megismerkedjenek a pedagógusokkal és a jövőbeli társaikkal.

Rengeteg erkölcsi és anyagi segítséget kapunk polgármester asszonytól, Mgr. Csady Zsuzsannától, a helyi önkormányzattól és az iskola mellett működő szülői tanácstól. Nagyon jól működünk együtt a helyi szervezetekkel is.

Az iskola pedagógusai azon dolgoznak, hogy családias légkörrel az iskola gyermekközpontú legyen, ahol minden tanulóink jól érzi magát, szívesen jár reggelente az iskolába, ahol rengeteg sikerélmény éri, ahol boldog.

